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Les 4 tétraedres « toriques » sont sur le modele de ce qui se passe pour les cercles

FIGURE I Est-il possible d’enchainer 2 tétracdres comme ces 2 cercles ; je
n’en sais rien. Je suppose que quelque chose

FIGURE 11
comme cela « qui est en perspective » serait nouable a une autre

tétracdre. Mais ce n’est pas d’étre nouable qui suffit : il faut que ce
soit dénouable, les deux tétraedres en question.

Y voyez-vous plus clair ? J’enrage
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Ce d’autant plus que je me casse la téte sur cette question : I’écriture réelle du Je sais
est-elle concevable ? ou n’y a t-il que du Il sait ou du « Maneine sait »

Bref I’écriture réelle est-elle toujours un symptome ?
Je ne suis pas brillant

Votre

Lacan

[En travers, a gauche de la lettre, se trouve le texte suivant] : « Pouvez-vous me prendre
le Jeudi 3 mars ? J’ai peur a cette heure la de ne pas avoir de taxi a la bonne heure.



